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kvizsga —- mestereim.
A ino.sliini időben igen sokat olvastam, 

hogy mi mindent követnek el a kisipar 
érdekében, valamint az ipar fejlesztéséért 
,i mi erős bőd ni fog nagy mértékben akkor, 
ha az ipartörvónyt megváltoztatják. Ez 
(dőli ;l(t évvel az volt a jelszó, bogy .az 
ipari szabadítsak lel", mert csak a szabad 
iparral lehet versenyezni. Mohát az ipart 
szabaddá tették, az iparost pedig rabszol­
gává. Azok, a kik az ipart magokhoz 
ragadták a legtöbben saját önző céljukon 
kiviil semmit sem tekintettek; rontották az 
ipart és iparost egyaránt. Mert csak ritka 
esetben keresték fel a jó iparost, mindig 
csak az ár volt az irányadó, a minőség 
mellékes. Már pedig csinálhat az iparos jó 
munkát, ha nincs megfizetve.

A törvény értelmében az iparostól min­
denki csak követel ; követel az allain, a 
segéd, a házi ur, de még a család is. Már 
most a segédre nézve az ipartörvényben 
meg van állapítva, hogy meddig szabad 
neki dolgozni, a mesternek pedig, a ki csak 
tel ig-medd ig 1 isztessegesen akarja magát 
fenntartani, annak éjjel-nappal kell dol­
goznia. Már most hogy maradjon ideje 
arra, hogy az iparát fejlessze?

Milyen sokszor kell hallani, hogy a mi 
iparosaink tudatlanok. Hat, ennek ki az 
oka? Csak az olyan intézkedés, mely lelie-
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lőve teszi, hogy iparjogot kapjon mindenki 
akár tud valamit, akár nem. A törvény 
nem törődik vele, akárhogy él meg. Már 
most, az olyan iparosok, a, kik még segéd­
nek isroszszak. mivel nem akarnak tanulni, 
mert a tökélesedést, nem tartják szüksé­
gesnek, tudván, hogy akárhogyan töltik el 
segédidejüket, iparjogot mégis csak kap­
nak, mert a törvény ezt nekik biztosítja, 
az ilyen iparosok oda vitték az ipart a hol 
ma van. Az ipar tönkretetelerol sokat le­
hetne beszélni, de jobb ezt nem bolygatni.

Mégis van egy megjegyzésem, mivel 
halottam, hogy mindenben a németet utá­
nozzák. Németországban pedig, ha jól ol­
vastam, ez évi szeptemberben lépett életbe 
a mesteri cim elnyerésére szolgáin szak­
vizsga. Tehát remélhetem, hogy ez talán 
nálunk is be fog következni Mert be kell 
hogy következzék, hogy az az iparos, aki 
önálló akar lenni, az szakvizsgát tégy ni, a 
mivel bizonyítja, hogy mi1 emuit és logy 

I a mesteri eimre érdcincs-e ? A szakvizsga 
I az egyedüli, a mi az ipart az ipái issal 

együtt az megmenti a tönkremenestöl. A 
jó iparos soha sem rontotta a, mesterséget, 

i de ha Így marad, mindig több és több 
munkás munkanélkiil lesz, ez pedig az 

! országra jót nem hoz. Ha behozzak a szak 
I vizsgát, akkor nem lesz annyi tudatlan 

iparos és mindenki mar ifjúkorában ig,\ti 
! kozni fog, hogy ta Íjon fis tudását kibő- I

A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési es 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához cimzendök.

vitse. Hiszen szüksége lesz rá, ha mester 
akar lenni. Akkor majd a kormány is a 
nagy közönség is nagyobb bizalommal lesz 
a hazai iparhoz, mint eddig és méltányolni 
fogják, hogy ha az a munka valamivel 
drágább lesz is, de a nagyobb árért sokkal 
jobbat, tehát tartósaid) dolgot is kapnak. 
Ezáltal sokkal több munkás munkát és az 
állam sokkal több tisztességes adófizetőt 
kap. És ekkor a tanult ifjak is majd inkább 
fognak az ipari pályára lépni, ha látják, 
hogy az ipar terén is meg lehet élni. 
Ismételve ajánlom tehát, hogy ezen a téren 
is utánozzuk a nagy németet.

A kén szerepe a szőlészetben
A kén a szőlő lisztharmat betegsége (az 

Odium Tuckcri, vagy más névén az vnci 
inda spirates gomba) ellen haszna tátik. 
Minden finom részecskére osztott, tiszta 
kénnek van hatása a liszfl.annal betegség 
ellen, Így a kenteinek t Hac sulim is), de a 
tapasztalatok azt mulattak, m in a, bimm a. 

i őrölt kénpornak legjobb a halasa, mely 
' utóbbi nem csomósodik össze oly könny 
! mint a kéntej s a mely mert vcszeesk 
I szegletes felülofüek, sokkal jobban tapad 
i a lombozatra, mint a kénvirág. . .

Ibim' inennvi kén fogyasztandó el kát 
hold megvédésére ? az elsősorban attól 

, fiiog, hogy milyen erős a betegség fama- 
í dúsa s hányszor ismétlődik ez meg t mert 
1 eszerint egyes esetekben csak ketszu, 

máskor azonban háromszor, sót ha az idő-

H eves es Vidéké I apxcaja.í y á

A 1 avoir.
A „Heves és Vidéke“ eredeti tárcája,
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Önök tiszteli olvasó közönség nem 
is sejlik, hogy az én boldogtalanságomat, 
ez ít haszontalan inosdóütszköz okozta. 
Ugy-e, nem sejthetik ezt?!

Nos tehát, hogy ne legyek hosszú, 
rögtön megkezdem történetemet :

Az Ifi* év június havának 4-ik napján 
konstatáltam, Ín így én würscnphlaiisi \Viir- 
senpblaiis Tboodorick, szerelmes vagyok. 
Szerelmes pedig egy Marién ka nevű 
ángyaiba, kinél szebb a füldkerekén nem 
létezett, nem létezik, s nem fog intézni sulin !

Tessék elképzelni egy tojásainku arcot, 
rózsaszirmokkal tele szórva (azt hiszem 
then rózsa szirmaival) két rendkívül nagy, 
ragyogó fekete szemet (valamikor hallottam 
egy Héra nevű kisasszonyról, vagy úrnőről, 
hogy őt a görögök vagy kik ..ökörszemü 
melléknévvel tisztelték') igy hitt az én 
Marienkanmt bátran Haraszemü angyalnak 
nevezbetem, annál is inkább mert az ő 
szemei legalább is kétszer voltak nagyob­
bak feni nevezett kisasszony, vagy úrnő 
szeménél, tündöklők villának, mint a svab- 
Imgár háta, éjjeli sötétségben.

Mint mondom, szemei rendkívül hason­
lítottak ez isteni (eszembe jutott már: igy 
mondták!) szemeihez. Egészen komolyan 
mondom !

Szája parányi vala, mintha savanyú 
szőlő lmzta volna össze, lógni teher kalá­
rishoz hasonlóan tündököltek ajkainak 
rózsái müíí'ül( Ah, mily pociiéin hasonlatok).

Fekete hajának fergeteges éjszakája 
(déltől!) megzavarta keblemnek csöndjei, 
hol azóta a kétségbeesés szilaj paripái 
nyargalnak naphosszaid! el vagyuk extiisialva 
önmagámtól; a szerelem poétává . . . hogy 
is mondjam legszebben?! installál. I gy-e 
jó igy?!

Piciny kezének mészfehérsegc, mellett, 
csak még inkább elütnek voltak a homlo­
komon borongó sötét hulellegek. melyek 
napról-iiapra nagyobb számban gyülekeztek 
(nem! tornyosultak! igy szebb) lesz.)

Az, ez az állapul nem tarbal sokáig • 
En is elmondtam naponta, nem tudom 
bizonyosan hány ezerszer azzal a bizonyos 
Dán uevii királyfival, kinek születési helye 
llamletbon (!) volt ; (ejnye, nem tudom 
biztosan, hogy is mondta állá igy : letmi-e, 
vagy nem lenni?)

pedig már számtalanszor elmondhattam 
azzal a hires (nem tudom biztosan, de azt 
hiszem római születésű voll) úrral, (a ne\e 
nem jut hirtelen eszembe, azaz hogy igen . 
Caesar?), nos igen elmoiidhaHa.m: veni, 
vidi, viei (kérem, ezt mindenütt tapasztal- 
hun, nem szerénytől őségből mondom). ^ 
keblemben a kiilümhüző erzemenyek doiilo 
ütközetétől vittek (tőrrel és karddal!) s 
láttam, hogy 1 leraszemii Marienkám detto 
ezen emésztő gyötrelmeket szenvedi, nos, 
elhatároztam, hogy megkérem mészfehéi

ségii kezeit, melyekkel az élet kietlen 
Saharáját (hallottam mar ezt is valahol, 
de megvallom az igazai nem Indom egészén 
biztosan kinek az arája volt) szamomul 
üdítő oázissá (ilyen nevű italt meg nem 
ittam) varázsolja. A szót tett követte!
(mint hozzám illik.)

Hu jól vezérel a memóriám ... igen, 
igen úgy volt (vagy szebb volna ormgy : 
sic fűit ?) egy gyönyörű napon, (azt hiszi m 
augusztusban történt, tahin U-an col- 
lőtt cm magamra sárga frakkomat, üde hiten 
mellén vemet, nefelejcsszinu nadrágomat 
(egyszer hallottam, mikor egy igen művelt 
hölgy e ruhadarabnak igy mondta angol 
nevét : slinking!) fejemre helyeztem hotelier 
cilinderemet, s nyakamra egy hódit«, vér­
vörös csokrot kötve, gomblyukamba pedig 
cg\ pompás bazsa!rózsát tűzve elindultam 
I leraszenui Marienkámhoz. Azt hiszem 
rendkívül hóditó külsőin lehetett, s nagyon 
hasonlíthattam Adomishoz Úgy hivtek. 
u„-Ve-M mert a kivel csak találkoztam mind 
uhinam fordult, s ahány ifjú lmlgy vis a-\ is 
jött velem oly epedö pillanlast, s oly csábító
'....solvt bocsátott felém, hegy mogni érzőm
H falait büszke lépteim alatt, s mini diada 
más (vagv jobb lesz igy; troplieista: had­
vezér haladtam tova a bámulok sorfala 
közöli. (Egészen komolyan beszelek, nem 
szerénytelenségből mondom, szavaimnak 
mindenkor hely állok, mint ama . . • nkar 
hogyan gondolkozom, nem jut es/.iui h 
neve, de a fő, hogy mit mondott vala; ezt; 
quad’ di\i, dixi.) í»e én nem viszonoztam
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járás a gomba fejlődésére kedvező, talán 
•)-ször vagy 6-szor is kell povozmmk. 
Mennél többször kell poroznunk, termé­
szetesen annál több kénport is fogyasztunk.

De a kénpor fogyasztás attól is függ, 
hogy minő mivelés módot üzi nlt; továbbá, 
hogy minő fekvésben van szőlőnk s hogy 
ti porozásra minő eszközt használunk ? 
Mennél nagyobb a szőlő lombozata, annál 
több kénporra lesz szükségünk, továbbá 
többet kell fogyasztanunk, ha szőlőink 
meleg és nedves fekvésück, valamint akkor, 
ha porozó gép helyett esak bojtos porozót, 
vagy kénpor fujtatót használunk a kénpor 
elhintésére.

Nagy általánosságban azt mondhatjuk, 
hogy a szőlő egész lombozatának beporo- 
zásához csupán a tűrtök beporozásával 
nagyon sokszor nem fogunk boldogulhatni) 
hazánkban 1 kát. holdra májusban 8-10 
kg'!*.) júniusban lb—18 kgr. juliusban és 
augusztusban 20—25 kgr. lesz körülbelül 
szükséges. Egy májusi, júniusi és júliusi 
tehat összesen 3 porozást véve fel, az évi 
szükséglet Icát. holdanként körülbelül 50 
kgr.-a tehető.

Eddig hazánkban, kivéve az 1889. évet 
országos kárt nem tett a szőlőlisztliarmat 
^ ellene, tekintve liogy a kénpor győ- 
gyitja is a már megtámadott levelet, vagy 
fürtöt, elegendő volt akkor alkalmazni a 
k^nport, midőn a betegség már észJeltetett. 
188J-ben azonban olyan óriási kárt tett 
hazai szőlőinkben a lisztharmat, hogy az 
azóta tett tapasztalatok alapján tanácsos 
lesz már akkor hozzáfogni a porozáshoz, 
mielőtt még a betegség mutatkoznék, kü- 
lonösen az esetben, ha tavaszunk meleg 
tani! lenne.

Az első permetezést jó lesz már akkor 
megadni, ha a hajtások 12—15 cm. hosz- 
szuak (körülbelül május elején); másodszor 
porozzuk közvetlen a virágzás előtt (körül- 
belul junms közepe táján); harmadszor a 
szóló teljes elvirágzása után (körülbelül 

közepe táján); ha pedig ezután akár 
tu ltokon, akár a leveleken a lisztharmat 
legkisebb nyoma vétetnék észre, elhalaszt- 
hatatlanul porozzunk negyedszer, sőt szük­
ség esetén ötödször is.

A kénhintések idejét természetesen nem 
lehet pontosan meghatározni, mert ez úgy 
a szőlő, mint az Odiugomba fejlődésétől 
függ mi pedig az illető óv időjárásának 
menetevei másrészt az illető fekvésével van 
összefüggésben.

Megjegyezzük még, hogy a kénporhintés 
munkáját mindig szélcsendes, derült időben,

a, barmai iólszállása uhui kell végezni. 
Általában, ha a levegő hőfoka magas 
akkui’ a kénpor a gombái nagyon hamar 
lünkre teszi; de viszont a tulerős naptiizés 
ártalmára van a kénporral behintett lom­
bozatnak es tiirtnek, mert ilyenkor ezek 
bőre erősen inegperzsolődik, Tehát olyan 
nj ári napokban, a midőn abnormis nagy 
melegek járnak, a kénpoiiiintést nem taná­
csos végezni.

■k kor

|KissHRicR^^J

Fársadalmi életünk egyik szerény, de 
kedves alakja dűlt ki április 28-án és vittük 
az örök nyugalom helyére ápr. 30-án.

Igazán megdöbbenünk és a kétkedésnek 
egy bizonyos neme vesz erőt rajtunk, ha 
meggondoljuk — hogy hát érdemes-e 
élni; érdemos-c küzdeni, ha célt érve, ez 
arasznyi létben alig élve, küzdelmünk gyü­
mölcséi csak alig élvezve: — lehullunk, 
mint, a fának hervadt világa, levele.

Ilyen korán, ily fiatalon hullott le és 
roskadt a siib.i. a mi kedves barátunk: 
Kiss Richard Heves város adó-ellenőrjc. 
Nem volt, () vezérszereplő, nem volt a 
társadalmi eszmék irányitója; de jó bánit; 
volt,, a ki a mai világban mindennél többet 
er. 0 nem mutatta oly nagyon szerététől, 
hanem érezte. Ils éreztette velünk is: 
111 e I eg k ézszor i t ásban.

Egyike volt ő a legjobb barátoknak, a 
legjobb férjnek és a kötelességét pontosan 
teljesítő hivatalnoknak.

Kiss Richárd született 1872-ben április 
3-án Brassóban. Elemi és középiskoláit is 
itt, végezte. Mint adótiszt működött Újvi­
déken, Iordan es Keszthelyen ; mint adó­
ellenőr Hevesen. Innen nősült meg. De 
nem sokáig élvezte családi boldogságát. 
Alig másfél óv után kiragadta a balál a 
szerető hitvese köréből.

Temetése múlt hó 30-án ment végbe 
nagy részvét mellett. A gyászszertartás 
után c sorok iroja következő gyászbeszédet 
mondott felette :

Mélye tisztelt gyászoló közönség!
Ha a napot lemenni látjuk az égről, 

nem sírunk utána, mert, hiszen tudjuk’ 
hogy föl fog az jönni holnap. Ha a csil­
lagokat egyenként látjuk eltűnni az égről, 
azok után sem sírunk, mert hiszen tudjuk 
hogy ismét, ott ragyognak azok holnap. S 
ha ősszel egyonkint látjuk elhervadni a 
rózsákat, azok után sem sírunk, mert tud

juk, hogy el fog jönni a tavasz s 
minden újra él, virul ós tenyészik

Ha egy élotterhétől megroskadt férfit 
látunk a sirba elülni, fáj ugyan szivünknek 
az elválás, de vigasztal bennünket a hit 
aranyos Írása, mely szerint egykor újra. 
látni fogjuk egymást.

De ha egy ifjú roskad a sirba, a ki még 
alig élt, aki még küzdelmének gyümölcsét 
csak most élvezhette volna, ha egy ily ifjút 
látunk a sirba roskadni, hasztalan vigasz­
tal bennünket a hit aranyos írása mely sze­
rint újra látni fogják egykor egymást,. Nem 
tudunk vigasztalódni, mert mi itt, köztünk, 
szerettük volna még őt látni ; itt szerettük 
volna még baráti jobbját szorítani, itt 
szerettük volna még kedves beszédét hallani.

De ő elment; itt hagyott bennünket.
I >e, kedves barátom, nem mentél egyedül. 

Magaddal vitted szerető hitvesed összes 
reményét és boldogságát, magaddal villed 
kedves szüleid reményéi, büszkeségét, 
amely büszkeség te valói.

De egyel nem vittél magaddal: 
emlékedet. Emléked élni log szerető 
veséd szivében, a inig szive dobban, 
fog emléked kedves szüleid szivében, 
hozzád nem térnek. Élni fog emléked ba­
rátaid szivében, a kik sohasem fogják el­
felejteni azt a szeretetni., melylyol őket 
kebledre ölelted. Es élni fog hivat,alrársaid 
között, a kik úgy fognak rád emlékezni, 
mint olyan férfiúra, a ki a kötelességek 
teljesítésében nem alkuszik, hanem pon­
tosan és lelkiismeretesen teljesíti azt.

De nem dicsérlek. Ismerve a te szerénv

bil - 
Élni

jellemed, halom, hogy még a koporsóból 
is tiltakoznék ezek ellen.

Nem háborgatom tehát 
nyugalmadat. Nem lépem 
vünk sebét. Menj szomorú 
serünk mi is — elkísér a mi bánatunk is 
Es szivünk sokáig vérzeni fog utánad 
Isten veled!

tovább csendes 
nagyobbra szá­
ntadra, ciki-

A nagy csapástól mélyen megszomoro- 
dott, családja szivére pedig küldjön az Ég 
enyhítő balzsamot. D. B.

H I R E K.
— Az 1849-iki kápolnai csata 53-ik év­

fordulójának ünneplése az egri kaszinó 
rendezése mellett a pünkösdi ünnepek 
közbejötté miatt ez évben f. évi május 
Ilii 26-ári fog Kápolnán tartatni. A rendező­
bizottság felhívását s az ünnepély részletes

(ejnye, hogy előbb nem jutott eszembe : 
revancheoltam) a csábitó tekinteteket, csak 
siettem Heraszemü Maricnkámhoz.

S már előverődött a kedves ház, zöldre 
festett, rácsa mögül kíváncsian bámultak 
mm a bazsalikum, muskátli és rozmaring 
gyönyörű szinpompáju (!) virágai, szédítő 
dlattábort (ah, Ihevdorick, te nagy poéta 
vagy!) bocsátva elém, szives üdvözletfii.

Örömtől ragyogó arccal, az érzelmek 
csatájától viharzó kebellel léptem át boldog­
ságom kapuját (nekem igy jobban tetszik- 
portae mea bcata), s móltóságos léptékké 
(mint hozzám illik!) közelítettem a konyha- 
ajtohoz. Bemegyek ... A konyhába nincs 

! Kopogtatok a szobil ajtaján, belülről 
elfojtott sikoltás halat,szik, de én ezt és*-.- 
resem véve, beléptem.

Ott találtam Heraszemü Marionkámat, 
s egy ifjú hölgyet (in-leányt!) kinek szép­
sége egyenes arányban áll Marienkám 
hódító báj osságával.

A legnagyobb örömmel fogadtak mind­
ketten (kérem, nem dicsekvésből mondom! 
ezt mindenütt tapasztaltam) lelkem a hol-' 
dogság és gyönyörűség mérhetetlen marisán 
l‘im bal ódzott, arcomat tüzes nyelvek nynl- 
dosták végig, s a végtelen sejtelmes érze- 
1016.1, alig bírtam ajkaimat szóra nyitni.

En, kit eddig semmi lánngoló tekintet 
soha zavarba nem ejtett, hanem én lövell­
tem mindenkire tüzesen sziporkázó tekin­
teteket, nos, szégyenlem bevallani, di­
en, vvursenphlausi VVürsenphJausTheodorick 
kínos zavar mély örvényében forogtam

(ah. a postaszellem még itt sem hagyott el!) 
Alig láttam, hogy a két teremtés gyön-

g)e, mily édes, elfojtott, kacagással néz 
rám; rájuk is nagy hatással volt hóditó 
megjelenésem, (kérem, ez nem szerény­
telenség!) Végre, miután a csend csak­
nem ad infinitum tűnt, föl, roménvségtől 
súlyos kalapácsként tomboló szivemben, 
megszólalt az egész világkerék legremekebb 
teremtésé, s olyan hangon, melynél a, leg­
élesebben sikoltó harang szava sem lágya hh 
sugaras mosolylyal (!) apró ajkai "'körül,’

-I : felém gördítve egy feliér ! epellel leborilott
székét, igy szólt hozzám : kedves Wiirsen- 
pillái is ur, foglaljon helyet!

En, hozzám illő méltóságteljes léptekkel 
haladtam a jelzett irányban, s ajkaimon 
d!serét (vagy indiseret f határozottan nem 
tudom, melyik illik ide) mosolyt lebeg­
tetve, beleereszkedtein a kényelmes zsölyébe 

De oh, borzalom! falán hirtelen tenger 
képződött közöt,tünk,jéghideg babgyöngyök 
hűtők le izzó tagjaimat, s én ki 'eddig a 
orrpont 80-án buzogtam (nem tudom 

Koamur, vagy (-elsius szerint-e) most o<'y- 
szerre a fagypont 0"-ra zuhantam le, bi'r- 
telen mereviiltséggel, s az éjszaki sark 
dermesztő fagyát érzettem jéggé keménye­
déit csontjaimban. (Ab, nagy poéta vágy 

I heodorick, újra el kell mondanom; mé'.r 
itt sem hagy el az a hires hölgy, kit Múzsa 
neyre kereszteltek valami népek, s kinek 
csókja a te borongó homlokodat is érte 
liogy világcsodája talán a kilencedik v ’ 

8 engedelmeskedjék neked az a tüzes

paripa, melynek hátára oly kevesen kapasz­
kodhattak föl. . . , hogy is hitták csak . . .? 
Pegazus •>! s fülvigyen arra a borzasztó 
magas hegyre, melynek neve legnagyobb 
sajnálatomra, nem jut most eszembe. Kár!)

Hirtelen eltűnt előlem minden: Hera 
szemű Marienkám, s bájos favoritja (tudják, 
mi ez ■>) talán szi-llemszárnyakon szálltak 
al a kacajtól cs sikolyuktól hangos légből, 
s engem otthagytak a hullámzó jégtenger- 
ben, keseregni mostoha sorsom fölött, mely 
adaz cselt vetve ellenem (vagy tán igv 
kifejezőbb: contra mens?) tolvaj kezekkel 
rablóit meg éltem boldogságától.

* oriolanuskéntátkoztam meg a megingott 
bildet, melynek most kellett te ngerrő vál­
toznia, s bosszú, komor szavak elhangzása 
után, fölemelkedtem a habokból (mint. 
egykor \ onus':'), s egy megváltozott világ 
i'mn.jai (ab !) állak előttem.

Nem tenger kelt ki óiriás ágyából 
Inmem egy feneketlen székbe ál I it ott lavoir 
iizle el szivemről, in eor mens 
enyemnek gondolt Marienkámat, kinek 
lleraszemeibe bogy fekintbefek már ezen 
túl y Ah, tönkretett ez átkozott mosdóesz- 
koz egészen!(lyönyörii, nefelejcsszin sliokin- 
gom (kerem, ez az angyal neve) oh, milyen 
gyászos állapotban nézett ki! Hiába- 
wursenplilaiisi Würsenpblaus Tbeodorick 
a ki nagy poela, az nem lehet egyszersmint 
boldog ember is!

Elrebeghottom én is busán. Sic, fatavolunt!
I -1,v"ír, lavoir, ha mégis tenger
Iöttel volna . . . !
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— A nagyfügedi választókerület ország­
gyűlési képviselő választók ideiglenes név­
jegyzéke n községek elöljáróihoz a megyei 
központi választmány által kiküldettek ; 
ezen ideiglenes névjegyzékek 1902. évi 
május 5-től május 15-ik napjáig a közhá­
zaknál közszemlére tétetnek, hol is azok 
mindennap reggeli '8 órától déli 12 óráig 
bárki által megtekinthetők, délután 2 órá­
tól 6 óráig pedig lemásolhatok; a felszó­
lamlások ezen 10 nap alatt a központi 
választmányhoz címezve és a szükséges 
okiratokkal felszerelve írásban a község­
házához vagy körjegyzőkhöz benyújthatók. 
Az ekként beérkezett felszólamlások a 
névjegyzékhez csatolva 1902. évi május hó 
16-tól május 25-ik napjáig a községházánál 
szintén kitéve lesznek, melyek ez idő alatt 
bárki által megtekinthetők és az azokon 
netalán teendő észrevételek a fenti mód 
szerint címezve és felszerelve, ugyancsak 
a községi bíróhoz, vagy körjegyzőkhöz 
beadhatók.

— Felvétel a szemináriumba. Az egri 
érseki egyházmegye növendékpapjai közé 
felvétetni kívánó ifjak jelvételi vizsgálatá­
nak ideje ez évben fulius hó 2-ik napjára 
tűzetvén ki, fölhivatnak a pályázni óhajtó 
VI., VII. és Vili. gimnáziumi osztályt vég­
zett ifjak, hogy keresztleveleikkel és ez évi 
iskolai bizonyítványaikkal ellátva, Egerben, 
az egri egyházmegyei hivatal irodájában 
folyó évi július hó 1-én délután 2—3 óra 
között személyesen jelentkezzenek.

— (Beküldetett.) Tok. szerkesztő úr! 
Nem mulaszthatom el, hogy rá ne mutas­
sak egyes rőföskereskedő és iparosaink 
azon szcnykonkurcnciájára, amit minden 
nagyobb haláleset alkalmával tapasztal­
nunk kell. A megboldogult inog alig hunyja 
örök álomra szemeit: mint a hiénák lepik 
el a házat — vásárt csapva szemfödél és 
a szükséges halotti kellékekkel. Nem 
törődve a még kisem hült tetem felett 
kesergő család fájdalmával — már áruikat 
kínálják egymást túllicitálva, nem repro­
dukálható szavakkal egymást lökdösve, 
taszigálva a környezet legnagyobb meg- 
botrán kozására.

A rendőrség oltalmába ajánlanám a 
kegyeletet lábbal tipró kereskedőket, de 
tudva, hogy az ezt meg nem gátolhatja, 
a közönség figyelmét hívom fel erre, hogy 
ez évek óta városunkba divó kegyelet 
sértők ellen teljes erejéből védekezzen, 
hogy egyszersmindenkorra végett, vessen 
e minden érzésből kivetkőzött elemeknek.

— Véres verekedés. Április hó 27-én 1\ 
Nagy Gábor korcsmájában mulatott Király 
András és Bencsik László. Az alkohol 
hamarosan megtette hatását és hangos lett 
a csárda a duhaj legényektől. A vége azon­
ban most is mint mindannyiszor verekedés 
lett Király András Bencsik Lászlót úgy 
vágta egy olmós bottal balszemetáján, 
hogy véres arcai rogyott össze. A csend­
őrség a verekedő legényt bekísérte.

Közveszélyes örült. Varga Mátyás 
elmeháhorodott,, ki régóta e bajban szenved 
közveszélyes volta miatt a rendőrség család­
jától elkülönítette és beszálitotta az egri 
irgalmasok elmegyógyintézetébe.

Sebes hajtás. Egy zaránki lakos jól 
bepálinkázva indult hazafelé, duhaj ked­
vében vágtatva hajtott végig a városon; 
a lovak azonban elragadták és a kocsi 
felborult maga alá temetve gazdáját. 
Szerencsére a megvadult lovakat valahogy 
megtudták fékezni, de igy is elég veszélyes 
sebek árán tudták a kocsi gazdáját meg­
szabadítani.

Kiállítás Lille-ben. A miskolci Kérész 
kedelmi és Iparkamara figyelmezteti a- 
érdeklődőket, hogy Lille-ben (Franciaország) 
ez évi május--szeptember hónapokban 
kereskedelmi, ipari, tudomány és szépmű­
vészeti nemzetközi kiállítás rendeztetik.

HEVES és VIDÉKE

Bérmálás az egri egyházmegyében.
Az egyházmegében a bérmálás a következő 
helyeken és időben fog kiszolgáltam: 
Makiáron június 15-én, Kerecsenden 16-án, 
Kápolnán 17-én, Kálban 18-án, Feldebrőn 
19-én, Verpeléten 20-án s Kisnánán 21-én.

A ratkói vásár. A miskolci kereske­
delmi és iparkamara figyelmezteti az érde­
kelteket, hogy a keresk. Minister ur enge­
délyével Ratkó községben az országos 
vásárok május hó 5-én és december 11-én 
tartatnak.

— Ócskasinek eladása. A m. kir. állam­
vasutak mintegy 2120 tonna külföldi ócska­
vassal eladása céljából pályázatot hirdet. 
Ajánlatok f. év május 13-án déli 12 óráig 
nyújtandók be az igazgatósághoz. Rósz 
mennyiség vételére is tehető ajánlat. Erre 
a miskolci kereskedelmi és iparkamara az 
érdekelteket figyelmezteti.

Gyümölcsfák az utak mentén. Kedves 
rendelet az, a melyet a földmivelésügyi 
miniszter kiadott, hogy az utak mentén 
gyümölcsfákat ültessenek és az ültetések 
munkája a tavaszszal már nagyobb mérték­
ben megindul. Darányiföldmivelésiminiszter 
utasította a fatenyésztési felügyelőket, hogy 
vizsgálják meg működésük helyén a talaj 
vegyösszetételót legalkalmasabb gyümölcs­
fákra nézve. Valóban hasznos, szép dolog 
lesz, ha csemeték már gyümölcsöt fognak 
hozni, és az árnyékot vető ágak, embok 
közül mosolyogva néz le a pihenő vándorra 
egy piros alma vagy sárgálló barack.

— Vállalkozók és építészek figyelmébe !
Az Országos Pályázati Közlöny szállítá­
sokra, építkezésekre kiirt összes nyilvános 
és magán pályázatot közli. Előfizetési ár 
negyed évre 4 korona. Megrendelhető a 
kiadóhivatalban Budapest, Rökk-Szilárd- 
utca 27 szám.

Nyári menetrend. A in. kir. állam­
vasutak és az általuk kezelt magánvasu- 
takon f. évi május hó 1-én a nyári menet­
rend lép életbe, melynek lényegesebb 
eltéréseit, a jelenlegi menetrendtől a követ­
kezőkben közöljük: A Budapest és Kassa 
között közlekedő éjjeli személyvonatoknál 
Miskolc és Kassa között a szomszédos for­
galmú menetjegyek használata kizáratik 
és ugyan c vonatoknál Felső-Méra f. m. 
helyen a megállás megszüntettetik. Továbbá 
a Miskolc és Füzesabony között mindkét 
irányban egy-egy tehervonat rendeztetik 
be személyszállításra, mely Miskolcról reg­
gel 7 óra 30 perckor indul, illetve Miskolcra 1 
este 8 óra 53 p.-kor érkezik. A miskolc- 
füleki vonalon: Feled és Balogfalva között 
a fürdővonatok ismét forgalomba helyez­
tetnek. A Bánrévéről reggel Miskolc gömöri 
pályaudvarra induló személyszállító teher­
vonat Sajó-Ecsegcn csatlakozást nyer 
Torna felé.

Katonai csikóvásár. A miskolci ló­
avató bizottság értesítette Hevesvármegye 
alispánját, hogy a vármegyénkben levő 
mugánméneseket s helységeket május hó 
első felében beutazza, hogy a cs. és kir. 
csikótelepek számára alkalmas 3 éves csi­
kókat vásároljon. A megvett csikókat ott 
helyben át is veszik. Kitűzött terminusok: 
május 4-én Tisza-Órs d. u. 3 órától 5-ig; 
május 9-én Dormánd d. e. 11 órától 3-ig; 
ugyanaznap Szárazbő d. u. 5-tól 7-ig, 
május 10-én Tiszanána d. e. 9-től 12-ig, 
május 11-én Kompolt d. e. 8-tól l()-ig, 
ugyanazoap Gyöngyöshalász d. e. 12-től 
3-ig és Tarnaürs d. u. 5-től 7-ig. (Orczy- 
tanya, Tarna-Ors mellett.) E helyeken a 
szomszédos vidékről elővezetett alkalmas 
3 éves csikókat is megveszik. Az eladásnál 
a törvényben előirt marhalevél okvetlenül 
szükséges, valamint a csikónak leszárma­
zási okmányai is.

— Igaz barátság. Tiz év után a minap 
találkozót először két jó barát a Tcréz- 
köruton. A viszontlátásnak mindketten 
nagyon nagyon megörültek. Miután a 
váratlaz találkozás a Török A. ésTsaismert 
bankháza előtt történt, ezt a sors útmuta­
tásának tekintették s közösen egy sors­
jegyet vásároltak Török bankházában. Az 
idő csak haladt, a sorsjegyet azonban nem 
húzták ki. A játszók egyike elvesztette 
türelmét és midőn fizetni kellett volna, 
bejelentette barátjának, hogy ő nem játszik 
tovább. Rövid gondolkodás után a másik 
elhatározta, hogy ő maga fizeti az egész 
sorjegyet, azonban ugyanezen alkalommal 
felszólitottb barátját, hogy egy meg nem 
nevezhető jótékony célhoz járuljon hozzá 
12 koronával. —• Ezen kérelmet a régi jó 
barát készséggel teljesítette. Nyolc nap 
múlva a sorsjegy tulajdonosa örömmel 
jelenti, hogy „számunk nagy nyeteményt 
nyert!“ „A mi sorsjegyünk?“ —kérdi a 
jó barát meglepetve — hiszen ón már 
nem játszom!“ — „De igenis, kedves bará­
tom, mert a jótékony célra átadott pénzt 
sorsjegyünk megújítására fordítottam. 
Ugyanis nagy ostobaságnak tartottam, hogy 
elhagyjuk a játékot éppen a főhuzás előtt!" 
— így kellene minden játékosnak gondol­
kozni. Mert ritkán fordulhat elő olyan eset, 
hogy egyik barát titokban megújítsa a 
másik barát sorsjegyét.

— Eladás vétel és bérlet legeredménye­
sebb, h í az Országos Pályázati Közlönyben 
liii dottétik, mely Közlöny az ipar, keres­
kedelem, mező- és erdőgazdaság összes 
köreiben közkézen forog. Mérsékelt hirde­
tési díjszabás. Felvilágosítást nyújt a kiadó­
hivatal Budapest, Rökk-Szilárd-utca 27 sz.

24 évi csuz és köszvény betegségből 
lett kigyógyitva Koller Lujza úrnő, O-Budán 
Mező-utca 43. aki a következő hálanyilat- 
kozatet küldte, Müller Albert urnák: 24 
évig szenvedtem csuz- és köszvény bajban 
mi ellen senki és semmi nem használt, 
mig végre az ön áldásás villanykcreszttét 
megkíséreltem, mely készülék engem 3 
heti használat után kigyógyitott. Fogadja 
ezért legforróbb köszönctemet, találmányát 
bedig mindenkinek örömmel ajánlom Müller 
Albert ur az R. B. 86967 sz. villanydelejes 
keresztnek feltalálója lakik, Bpest, V. 
vadász utca 42. H.

CSARNOK.

Vettunk.
Kitárnám telkemet előtted.
Ilii tudnám, hogy megértenél. 
Kimondanám: forró szivemnek 
Zajongó lelkem mit beszél 
Elmondanám, hogy amit érzek,
Azt nem mindenki érezi,
Hogy lelkem álmát, szivem vágyát 
A tömeg fül nem érheti,

De nem szólok. A szájam néma, 
Mint a sírboltok ajtaja,
Vedig mögötte nem halál van, 
Forrongó élet zsibaja.
Tudom, ha lelkemet kitárnám 
S elmondanám, bennem mi él: 
tán meggyülölnél, tán nevetnél,
De soha meg nem értenél.

Olyan vagy mint a többi leányzó, 
Talán jobb mint a többiek.
De a közös bilincs köt össze 
Az éggel s földdel tégedet.
Én ezt a bilincsel elszakítottam, 
Ott járok ég és föld között,
S igaz szabadság glóriája 
Leng a kietlen ut fölött.

Mernél ez utamon követni? 
Eltépnéd-e a láncokat ? . . .
Soha, soha! . . Ezért ne Imid meg 
Hogy a telkemből mi fakadt. 
Szétválik utunk mindörökre.
Tiéd virágos és derült,
Enyém kanyargós és kietlen 
Viharba ködbe elmerült.



A szerencse kegyeltje.
Fehér Iván a legirigycltcbb emberek 

egyike volt abban a háztömegben, melynek 
széles utcái között a nagyváros élete zajog.

Mint szegény, jelentéktelen fiatal ember 
került föl a fővárosba. Nem volt kire tá­
maszkodni, nem voltak összeköttetései, 
pártfogói. K imírólag két karja erejére, úgy 
ügyességére, egyéni képességeire volt 
hagyva. Csak ezektől várhatta boldogulását 
szerencséjét, abban a nagy küzdelemben, 
melynek élet a neve.

De a sors sok minden adományaival 
megajándékozta, a melynek e lázas' tüle­
kedésben hasznát lehet venni. Adott neki 
acélos erőt, nem csüggedő kemény lelket, 
alkalmazkodó sima modort. Azok közé 
tartozott, a kik tudnak bánni az emberekkel 
és mindenekfölött az asszonyokkal.

Ah, az asszonyok!... Ők voltak, akik a 
törekvő fiatal embert pályájának minden 
jelentős fordulójain segítették. Mikor még 
küzködve, nyomorogva végezte egyetemi 
tanulmányait háziasszonya, egy kicsi,sápadt 
szőke özvegy asszonyka volt az, a ki a 
legégetőbb szügségből kisegítette, a ki a 
nélkülözések fájó marásaitól megmentette. 
Biztos, hogy a kicsi vézna asszony mesz- 
szemenő reményeket fűzött a deli szőke 
fiú jövendőjéhez. De Iván csak addig ba­
rátkozott vele, tartotta édes szóval, remény­
séggel, a mig szüksége volt reá. A mint 
pályáján tovább haladt, elhagyta, elrúgta 
magától kíméletlenül, kemény szívvel, mint 
egy elhasznált rongyot. A szeneseden kis 
nő talán belehalt a csalódásba, de Iván 
haladt tovább a maga utján, megindulás, 
sajnálkozás nélkül.

Később is az asszonyok, mindig az 
asszonyok voltak azok. a kik Ivánt előbbre 
segítették, ü pedig kihasználta őket. mind; 
elfogadta lázas, szerelmes csókjaikat, viszo­
nozta mámoros öleléseiket, hagyta magát 
szeretni tőlük. Az utcán elhagyta őket 
hideg szívvel, erős lélekkel nem őrizvén 
meg szerelmeik emlékéből semmit, szá­
műzve emlékéből még az édes buja illa­
tokat a gyengéd remegéseket is, melyek 
az elmúlt szerelmek után sziveinkben 
visszamaradni szoktak.

De a férfiak sem jártak jobban e kemény 
emberrel. Varázsával lekötötte megveszte­
gette őket is. A melyik útjába került és 
érdemes volt reá, mind magához kötötte 
ezer szolgálattal, hízelegve hiúságuknak 
dicsvágyuknak, az ezer apró és nagy gyen­
geségnek, mely minden emberrel közös. 
Ha már nem kellettek. Keresztülhaladt 
rajtuk, mint egy lépcsőfokon, vissza sem 
tekintve többé.
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Ennek a különös, erős és kegyetlen 

embernek nem volt más célja az életben, 
mint pénzt, minél több, sok, nagyon sok 
pénzt szerezni. Ezért áldozott fel mindent: 
férfiak barátságát, asszonyok szerelmét 
saját magának minden lelt'olakvó érzését 
is. Es mini az orősakaratu emberek mind, 
ő is megvalósította ezt a kívánságot, amely 
izzó lobogással ólt bensőjében, betöltve 
szivét, egész valóját. Már gazdag ember 
volt, a mikor egy úgynevezett szerencsés 
háza s,sággal vágyó mit meg k étszc reztc. 
Most dús volt, erős és hatalmas.

Életébe célját elérte. A kiizködósben 
megpihenhetett.

Irigyelték tehát mindezek a minden 
földi jóban dtislakodó Fehér Ivánt.

Saját palotájában lakott, fogaton járt. 
A mit pénzzel megszerezni lehet az övé 
volt minden: az emberek hódolata, asszo­
nyok mosolya, a pompa, kényelem és sza­
badság minden gyönyörűsége, melyet a 
nagy vagyon nyújt. És mindez örömök 
közepeit egy szép őszi reggelen pompás 
dolgozószobájában átlőtt halántékkal talál­
ták Fehér Ivánt. A hatalmas íróasztalon 
egy nyitott levelet talállak, a mely a kö­
vetkezőleg hangzott :

..Gazdag vagyok és egészséges. Az em­
berek leifogása szerint boldogságomból 
nem hiányzik semmi. De megválók az 
élettől, mert nem nyújt, számomra semmi 
örömet, mert belátom, hogy életemet hiába­
való küzdéssel töltöttem, a mely lel a bol­
dogságnak egy parányát sem sikerült meg­
szereznem.

Azt hittem, hogy ha gazdag leszek, ha 
sikerülni fog nagy vagyont össze halmoznom 
betelik eleiem boldogsága, csalódtam. A 
gazdaság csak keserűséget szerzett szá­
momra. Szeretettel nincs lmzzáin senki. 
Csak irigyelnek, lenéznek és a ki közele­
dik hozzám, csak azért, teszi, hogy hasznot 
húzzon belőlem, mint ón tettem‘ egy kor a 
gazdag és hatalmas emberekkel. A felesé­
gemet, érdekből vettem el. (.) sem szeret és 
csak a gyémántjaival meg a csipkéivel 
törődik. Szivem visszaszól egy kicsi sápadt, 
szőke asszonyhoz, a kinek szeme lépteim 
neszére nedves fényben ragyogott fel ős a 
ki megosztotta velem falatját a kopár 
hónapos szobában. Mellette boldog lettem 
volna. Meghalok és tudom, hogy legalább 
nem sirat, meg senki.

A levelet kevesen olvasták 
ságra nem került. És mikor 
fényes gyászpompával családi 
sértők, a szegény emberek 
suttogták

Ez a fehér Iván. Ez a szerencse kegyelt 
jól-” Vájjon miért ölhette meg magát ?.

Piaci árjegyzék.
Az 11102. úvi április hó ilO-.'űi tartott hetivásárról.

Árú Kgység
LegniHga-

K. r. j K. r.

Uuza Mtrin. 17 50 is
Rozs 14 — 14 20
Árpa 11 40 12 —
Zab 14 50 15 —

Tengeri I) fii) 10 —
Szalonna friss kgr. 1 30 1 3«

füstöli 1 40 1 40
„ paprikás „ 1 40 1 48

Disznó zsir 1 40 —

Tűzifa hilkk köb m. 80 — — —

Széna lutrin. 0 — — —
Szalma 1 _ 1 80
Marhahús kgr. — ÍW 1 —
Sertéshús 88 í)0
Borjnhús 1 1 20
Vaj 1 30 1 00
Tej liter — 08 — 10

1 ojás rlrh — 04 — 5
f'érii napszám
Nő ellátás nélkül 1 — 1 00
laid (lrb 2
Tyúk ” 1 1 - 1 1 20
Csirke 15 1

VASÚTI MENETREND.

Nyilvános- 
Altói' Ivánt, 
triplába ki- 
álinélkodva

Heves ind............. .. d. e. !)17 d. in 3 17
Kál-Kápoliiíi érk... in07 4-7

,. ind... . 11117 5
Budapest érk........ • (gy. v. ) 1 “ 8 :,n

ind......... . d. e. 750 (gyv.) 2 a:>
Kál-Kápolna érk... 1 1 04 4 “
Heves érk.............. • 12 o« —

Heves ind............. .. d. e. 7 00 d. ír 19,lfl
Kisújszállás érk. .. 1Q2.I í) 50

„ ind. .. :>1,1 19 r,:t
Heves érk............. !)17 8 47
Heves ind.............. .. d. e. í)17 (1. ír 3 17
Miskolc/, érk......... i-j'2 620

ind...... . (éjjel) - 17 d.c.fgyv.,)9 :IM
Heves érk.............. . d. e. 7 d. u. 1 •) oo

Heves ind............. .. (1. e. !)17 d. in 3 17
Füzes-Abony érk. 11 -:| r,"

„ ind.. .. 1 1 “ 5
Eger érk................ . 11:ti 023
Eger ind................ !»"' (éjjel) 2 20
Eiizes-Abony érk.. 10 “ 3 1,1

„ ind... 10“ .. 4 io
Heves érk...... ....... • , 1 reggel Y 50

Mc Cormick Harvesting Machine-Company.
(Chicagói aratógépgyár.)

<*Kévekötő arató- - 
gép, “

Fükaszálógcp, o
z

JCöszörükcszlctck

gyártmányai.

<£rVyi)

»•„Daisy“ marok- 
” rakó aratógép,
00 Szén agy iijtö 
jjg gereblye és
g- Jxévekötuvonal

y WW
N« vásároljon, mig W-inkrt nem látta s áruinkat non, kúr,lozl„. ()!„«<'. tnrlnlákrász.rk 

William I a raktam. lessek minin könyvel kérni !’ ,im J- Stillman Évi termelés: BUDAPFST
igazgató. 362nnn nén . 1^0 1 ,obZUUU gép. V. kerület, Váci-ut 30 sz
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Az intézőt tulajdonát kepezó 
Uugar Ignác-féle ház

azonnal bérbe
ax/íigy eladandó.

Bővebb felvilágosítást ad:
REWENYIK JÓZSEF Heves város és 
vidéke takarékpénztára igazgatója. 

8

Pra<ii— Ilid vrirr, szám
tx>r<3Árverési hirdetmény.

Alulii*t bírósági végrehajtó az 
1881. évi EX. t.-c. 102. g-íi értel­
mében ezennel közliiíró teszi, hogy 
a bpesti kit*, kerésk. ős váltó 1 ör­
vény,szék 1902. évi 19571 p számit 
végzése következtében hivatalból 
Első magy. gazd. gépgyár részv. 
tság javára Bessenyei László és 
neje ellen 118 kor. 58 (ill. s jár. 
erejéig 1902. évi március hó 17-én 
IV iganatosi tolt kiel ég i tés i v egri -1 u t j - 
tás utján le és felül foglalt és 049 
kor. becsült következő ingóságok 
n. in.: házi bútorok és 1 cséplőgép 
felszerel vényeivel nyilvános árve­
résen cladatnak.

Mely árverésnek ti hevesi kir. 
járásbíróság 1902 évi V. 41 2 sz. 
végzése folytán 118 kor. 58 fill, 
tőkekövetelés, ennek 1901 évi dec. 
hó I napjától járó 0% kamatai, 
eddig összesen 42 kor. 00 (ill.-ben 
biróilag már megállapitottt költ­
ségek erejéig Hevesen alperesek 
lakásán leendő eszközlésére 1902. 
évi május hó 7-ik napjának délelőtti 
II órája batáridőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-c. 107. és 108. §-a értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek becsáron alul is elfognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő 
ingóságot mások is le és fchilfog- 
laitatták s azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, jelen árverés az 
1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmé­
ben ezek javára is elrendeltetik.

Költ [levesen, JDOd. április hó .11(-ón.

Kondy Gyula,
kir. Iiir, végrehajtó.

ROYAL PÖRKÖLT KÁVÉ

a legfinomabb minőség keverékéből áll; óvok múl­
tával is megtartja zamatját és erejét: szapora- 
ságánál fogva túlhalad minden eddig í|
ámha bocsátott pörkölt kávékai, X_-4.iv
miért is minden takarékos 
gazdaszszonynak nem
eléggé ajánlható, 4 <§§>
liogy a=

X

X^- " saját jól felfogott

érdekében 
etet tegyen.

I s o r-

Kaphato az egyedüli elárusítónál:

FÁBIÁN VIKTOR
fűszer,- csemege- és bőrkereskedésóben Hevesen.

fROYAL PÖRKÖLT KÁVÉ !

KLEIN ÁRMIN
templom,- eziin- <. ;

('.s szobafestő.
! Kiv;in.'llr:i niinl:ikk:il szulg.il !

BRAZAY KALMAN

SOSBORSZESZ
KI SZITMLNYL.

NAGY ÜVEG ARA ? KOR. N
,, KI5 ÜVEG ARA-1 KOI? 

f /
itisznatóii utasiias

mirxdpn üveqtez 
mellekflve vart

t másságéhoz legalkalmasabb 
A szesz a sósborszesz, amelylyel 
a testet bedörzsöljük s a mi a 
testrészeket üdékké teszi. A 
legegészségesebb embernek is 
javára szolgál, lm reggelenként 
ezzel a keverékkel öblögeti száját. 
Aki hígított súsborszeszszel tisz­
títja fogát, annak mindig szag­
talan lesz a szája, a fogakat és 
ínyt egészen tisztán tartja s a 
_ romlástól megóvja.------:

A BRAZAY-fél
SÖSBORSZESZ

úgy a fej bőrét, mint a hajat a 
gombacsiráktól tisztítja,ezzel ele­
jét vesszük a hajhullásra vezető 
'korpáskodásnak. Mint izomedzö- 
szer is kitűnő hatású a ..Brázay- 
félc sóshorszesz." Nyomban <4- g 
oszlik a legnehezebb fáradság is, | 
ha erős testmozgás után bedör­
zsöljük magunkat te tőtől-talpig 
- súsborszeszszel.~

Nagy üveg 2 kor., kis üveg I korona
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Előkelő bevásárlási források.
Vji I Ä voiiirniyn melylycl mindenki azonnal 
UJ • AI ally UZU, moshatoan újjá aranyozhat:

# * tükör* és képkeretet, szobrot,
virágasztalt, templomcsillárt stb. — Egy üveg ecsettel 
80 kr., i/e literes üveg Irt 1.50, */< literes nagy üveg 3 írt. 
— Sport-czikkek, gyermek-játékszerek, háztartási- és 
ebédló asztal-kellékek, utazás- és betegápoláshoz való 
tárgyak felől nagy. képes árjegyzéket bermentve küld

KERTÉSZ TODOR Budapest, IV., Kristóf tér.

NÖTHLING VILMOS magkereskedőiról
Budapesten, Calvin-tér 9.

kaphatók a legjobb gazdasági, konyha­
kerti, vélemény- és virágmagvak. A
W Árjegyzék Ingyen és bérmentve. -

Dupla villanydelejes kereszt vagy
PCillan- R- B- 86967. sz. Gyógyít 
uvlllugi és felüdit jótállás 
mellett i köszwény, reuma, 
asthma (nehéz lélegzés), álmat­
lanság, ftilzúgás, nehéz hal- 

|a®i epilepsia, idegesség, étvágyta­
lanság, sápkór, fogfájás, migrén, 
_®a®t4ltlcnség, influenza, valamint minden 
'•**gbetegségnél. Azon beteg, aki 86967. sz. ké­
szülékem által legfeljebb 45 nap alatt meg nem gyógyul, 
azonnal visszakapja a pénzét. Ahol már semmi sem 
hasznait, ott kérem az én készülékemet megkísérelni • 
meg vagyok gvózódve készülékem biztos hatásáról.’
A kis készülék 4 kor. A nagy készülék 6 kor.
-Könnyebb betegségeknél idült betegségeknél alkat 

alkalmazandó. mazandó,
a központi elárusítóhely szétküld utánvéttel vagy elő- 
..... . l«ges fizetéssel a bel- és külföld részére : #
iáig! I J-ft ál RPRT 8UDAPEST> Vadász-utczs 42/H.0.
mumm WLDLM = Kálmán-utcza sarok. =

BÚTOROK a *®lefly8iertibbtől a legfinomabb 
kivitelig legjutányosabban kan­
hatók úgy készpénzért, rrint

részletfizetésre
Ehrentreu és Fuchs Testvérek-nói
Budapest, VI., Teréz-körút 8. íAndgm m___ —. ' közelében.)... nu/.cieuvii. j na

Kepes árjegyzék ingyen és bérmontve. TJQ m

Kérj
csa,rfk KeustBin Fülöp rc™k„ hashajtó-piruláit.

azelőtt „Frzsébet piruiák“-nak nevezve 
évek óta kitünőeknek bizonyultak, előkelő orvosak FÍvnyAÜní,aS"^tÖ- és. felöl,ló-szeríll ajánlják8- 
Egy doboz (15 pirulái 30 nílór. Egy Inkcrcs 

(8 doboz) 120 pirulával 2 korona.
— Minden jjyósry szert&rtmn liaplintó. =

Neustein-féle gyógyszerfar, Bécs, l„ Plankengasse 6.

DEHMAL KÁROLY
congora-gyáros

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet ----

Budapest, IV., Károly-körút 20.

testék-, kencze- és lakkgyár
RATER E. ésTi
— József főherczeg udvari szállítója,
a magyar államvasutak ^^;i;^valll“alok

BUDAPEST, V., VACZI-ÚT 6. SZÁM.

K n

MT MAGYAR IPAR
Kö vetkezőn Jelsorollsaját kcszítményú jó minőségű árúinknak

árjegyzékét áttekintésre ajánljuk. *
1 frt 80
2 „ 60 
3 „ 80 f> „ 20 
8 „ 50

1 drb. bécsi piros paplan 
1 » bordon „ „ . .
1 m .Satin Chachmir paplan 
1 . atlasz Caclimir paplan 
1 - selyem atlasz
3 részű voíin matratz................................. * * 4 ”
8 » Crin de afrique . ............................................ 7 " —
1 » szőr..................................................................10 „ —
3 „ szőr.................................................................. ...
1 szalmazsák letüzve  .............................2 ” 20
1 drb. aczól sodrony ágybetét.................................. fi ” 50
1 . párnázott ruganyos matratz................... Ifi „
1 összehajtható vaságy tengerifü matratzal . . 10 „ —
1 drb. flanel takaró......................................................| 50
1 asztal, 2 ágyteritő................................................ fi " 50

Bichner Mór és Testvére E?P3ESJ
1902. augusztus liú 1-túl IV., Muzpum-köriil 27.

ySiCrzz

WIMÍ

ESETLEG ft LEúNftOYOBB NYEREMÉNY

JEGYZEKE az

50,000 nyereménynek.
Legnagyobb nyeremény a logszeranoaésebb eeatbea :

1.4MM»,000 korona.
Korona

1 jutalom «00888 
1 nyer. á 4000 OO

■9
3 r

g as ®
3 "Sí s CD

a
ä O)
IO
® N
B fl

s *55
£ O.

I S
» *0)

‘® 50 4 ‘CD

ii"
* » n

38003#
188800

« *1. ; ■ m 88888
9 m

1 .. 78888
*t . . «8880V
1 , , 48888
8 „ . 38888
1 ’ . . 35888
7 . . 38888
s . • 15880

»1 . . 18888
97 . ; 

8 . • 

. •

5000

1*38
90

»170#
sees
4*0#

4• »
-J» a

* -»a a

1
• a

lOOO
500
300
300
170
180
ÍOO

40
50,000 ÄÄ 13.160,000

iváló szerencse ^JöröKrréT

nagyon sokan szerencsések lettek általunk.
Hitt millió koronánál többet nyertek 

nálunk nagyrabcesiilt \evőink.'
Az egész világ legesélydúsahb sors játéka 

a mi a m. kir. szab. osztálysnrsjátókimk. 
mely nemsokára ujból kezdetéi veszi.

100,000 sorsjegy 50,000
pénznyereménynyel sorsollatik ki, tehát az 
összes sorsjegyek fele nyer a mellékelt sor­
solási jegyzék kimutatása szerint.

•> hónap alatt összesen Tizenhárom millió 
I6Q.000 koronát, egy fiatalmas összegei sor­
solnak ki. Az egész vállalat állami feliigvelel 
alatt áll.

Az l-ső osztály eredeti sorsjegyeinek
tervszerű betétjei a következők :
egy nyolezad ('«) frt .75 vagvis 1.50 korona 
egy negyed Cd .. 1.50 3.
egy fél 3 6.
egy egész (e') 6. 12

A sorsjegyeket utánvéttel vag,\ a pénz 
beküldése ellenében küldjük szét. Hivatalos 
tervezel díjtalanul. Megrendeléseket kerülik 
azonnal, de legkésőbb

m' f. év május lió 10-ig
ozzánk k

. és
bizalommal hozzánk küldeni.
■■111 * f

----- 15 A X K II Á Z
Budapest,

Hazánk legnagyobb detail oszlálvsorsjáték 
——----------------- ü z I e 1 e.--------------------

Föárudáink osztálysorsjáték osztályai:
Főüzlet: VI., Teréz-körút Ili a. 
Fiókok: I. Yáozi körút -I.

„ Múzeum-közúti II
-■). lOrzscbet-körúI f>4.

SSSSSS TÖRÖK A. és TÁRSA bankháza Budapest
Kérek részemre I. o. ni. kir. szab. osztálysorsjéilék eredeti sors

jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
( lilám ételezni kérem ( \

korona ös.szegben( postautalványon küldöm ( i.mm
( mellékelem bankjegyekben (bélyegekben).( '"i-Ii-ikIö.

I

Az összeget

iiDltlA, EMKE, TIMIIÉ ^»papirosok,
rom. kath. és református imakkönyvek, alkalmi 
képes lapok sth Kapható a kiadóhivatalban.

Nyomatott a kiadó laptulajdonos Adler József gyorssajtóján Hevesen, 1902.


